

泰山0:1申花,无缘新赛季开门红

开“花”难结果,到底谁的错

山东体育 天天看

全国跆拳道锦标赛系列赛
山东获六金

4月11日,2023年全国跆拳道锦标赛系列赛(第一站)在江苏无锡收官。山东队在本站比赛中共收获6金2铜,金牌榜、奖牌榜、总积分位居全国第一。其中,省女子跆拳道队包揽了49公斤以下级、57公斤以下级、67公斤以下级和67公斤以上级全部4个奥运级别冠军,创建队史最好成绩。(宋莹 赵浩健)

全国皮划艇激流回旋春冠赛
山东获佳绩

近日,2023年全国皮划艇激流回旋春季冠军赛在杭州富阳水上运动中心落下帷幕。本次赛事吸引了11支代表队146名运动员参赛。山东激流队共派出7位运动员参赛,其中朱博文获得U19男子单人划艇第一名,许嘉琪获得U19女子单人划艇第一名,刘天昌获得U19男子单人皮艇第三名。此外,山东激流队还在近日举行的全国皮划艇激流回旋青少年锦标赛中敢打敢拼,勇夺2金3银2铜。(李洁 王磊)

大学生武术套路、散打锦标赛
山东收获丰

近日,受疫情影响延期举行的2022年中国大学生武术套路、散打锦标赛陆续结束比赛。本次比赛共有来自全国67所高校77支代表队参赛,省武术院共派出14名运动员参赛,经过激烈角逐共斩获6金7银5铜。大学是培养优秀人才的摇篮,也是培养青年武术运动员的重要阵地,省武术院将继续加大与高校的合作力度,以传承和弘扬中华武术文化为己任,做好优秀大学生运动员的培养工作,充实优秀武术青年力量。(李洁 单传振 林佐禹)

日照2023中国运动休闲大会
即将开幕

4月12日,日照2023中国运动休闲大会暨中国·日照体育旅游季新闻发布会在北京召开。本次大会将于4月23日至26日在日照市举行,由近50项赛事和活动组成,主题是“新体旅、新消费、新动能”,融“赛、会、论、游”为一体,集政府、产业界、学界、媒体等各方力量和智慧,集中开展全国规模的经验交流、国家级体育赛事、省级产业发展会议、特色运动休闲体验活动,共同探索体育旅游产业发展新模式。(金康)

中国·济南第六届
国际山地持杖徒步大会启幕

4月16日,“2022中国·济南第六届国际山地持杖徒步大会”在济南英雄山风景区激情开走。据了解,本届大会不设参会名次奖项,把按名次颁奖变更为抽奖的形式,既提高了参会者参与体育运动的积极性,也保护了参赛者避免出现身体损伤,使持杖徒步活动成为真正老少皆宜的全民健身项目,将代表的健康、绿色运动理念传递给更多人。中国·济南国际山地持杖徒步大会,是目前全国唯一在省会城市开展的大型山地持杖徒步活动,自2016年首届大会举办以来,持杖徒步运动在济南已蔚然成风,深受广大人民群众的喜爱,“2020中国·济南第五届国际山地持杖徒步大会”被中国登山协会评为“2020年度品牌活动”。

记者 季禹 4月16日发自上海

王大雷作壁上观
韩镭泽完败马镇

在国家队集训中受伤的泰山队“一门”王大雷,已经缺席了“有礼杯”和超级杯两场比赛。即便本场仍无缘亮相,但他还是跟随球队来到了球场。作为申花队旧将,王大雷在走下球队大巴后,受到了主场球迷的热情欢迎。

本场比赛,担任泰山首发门将的依然是韩镭泽。虽然他的表现中规中矩,不过,泰山队的失球,也与其扑救失误不无关系。

比赛进行到第39分钟,申花球员吴曦在禁区外轰出一脚似传似射的射门,皮球在弹地后冲向球网,韩镭泽反应不及时,未能扑出。实际上,在上周进行的超级杯赛事中,韩镭泽的表现就不尽如人意。目前,王大雷依然需要1-2周时间恢复,在韩镭泽状态不佳的情况下,球队另一门将刘世博有望得到表现机会。

相较而言,申花年轻门将马镇的表现要更为出色。整场比赛,泰山队主导进攻,却开花难结果。这里面,马镇发挥着极为关键的作用。整场比赛,他共完成5次扑救,精彩的表现引得现场观众阵阵喝彩。赛后,这位门将也当选为本场最佳球员。

赛后,申花主帅吴金贵评价道,马镇是整场比赛发挥最为出色的球员,他从去年开始进步就非常。 “相信马镇会有更高的平台。”吴金贵说。

费南多迎来首秀
锋线上仍有隐忧

由于新援与球队会合较晚,仍需时间融入,因而本场比赛中,泰山队主帅郝伟并未起用太多新人,首发名单中只有孙国文一名新援。下半场,费南多和童磊替补出战,完成了代表泰山队出战中超联赛的首秀。

克雷桑的停赛,给泰山队锋线的排兵布阵带来了一定困难。本场比赛,郭田雨首发出战,莫伊塞斯更多地参与进攻。不过,这样的人员安排并未起到很好的效果。泰山队虽有几脚射门,但并未给申花带来实质性威胁。

在这种情况下,第63分钟替补登场的费南多成为奇兵。从比赛来看,费南多虽然两年多没有参加正式比赛,但球感和意识不错,制造了一些威胁。然而,他与自己“全盛期”的状态相比,仍有一些距离。

“费南多的状态较之前还是差了一点,希望他通过联赛的锻炼,能够越来越好。”赛后,郝伟表示。从这场比赛的表现来看,费南多恢复速度不错,他未来的表现也值得期待。

对申花球迷而言,4月16日晚算是“双喜临门”。一则,申花以1:0战胜山东泰山,取得赛季“开门红”;二则,有了整修一新的上海体育场作为主场,申花主场的观赛体验提升了不少一个量级。

然而泰山队的输球,却让现场的泰山球迷在这个夜晚倍感寒冷。本场比赛,泰山队锋线和门将位置的短板暴露无遗。而这些不足,至少还要影响未来的两场比赛。



吴曦(左)的射门攻破了泰山队的城池。 新华社发

不过,远水难解近渴。目前,克雷桑仍然需要停赛两场,将缺席泰山主场对阵南通支云和浙江队的比赛。在费南多状态仍未完全恢复,郭田雨表现未达预期,费莱尼定位并不明确的情况下,泰山队在接下来的两场比赛中需要找到一位能够在禁区内一锤定音的球员。

推进阵容年轻化
申花执行更成功

“年轻化”是泰山队和申花在冬窗期间进行阵容调整的共同课题。从首发名单以及比赛表现来看,吴金贵对年轻球员的起用更加大胆,申花刮起的“年轻风暴”要胜泰山一筹。

荣获本场比赛最佳球员的马镇出生于1998年,上赛季已经扛起球队门前防守的大旗。此外,朱辰杰、蒋圣龙这对年轻的中后卫组合,在本场比赛中发挥非常稳定,不出意外,他们将成为申花新赛季的主力中卫组合。来到赛后发布会厅的吴金贵,赢球后心情不错。他先是笑容满面地与相熟的记者打了招呼,又在发布会结束后与记者攀谈许久。在谈到年轻球员时,吴金贵的笑容尤其灿烂。

“我们的球员年龄结构有了很大变化。上赛季我总是在数,我们的首发中有多少个30岁以上的球员,但现在阵容中的多数球员已经低于30岁了。年轻人的进步非常大,无论是进攻还是防守,都做得非常不错。”吴金贵点评道。

青岛海牛1:2不敌深圳队

大哥出师不利,小弟铩羽而归

记者 冯子涵

2023赛季中超首轮,青岛海牛队客场挑战深圳队。这是青岛海牛队时隔九年重返中超的首场比赛。下半场,球队外援安德烈耶维奇一脚垫射,为海牛打入回归中超后首球。不过,深圳队凭借在上半场建立的优势笑到了最后。最终,青岛海牛1:2不敌对手,遗憾落败。

其实,从赛前公布的首发名单中不难看出,“升班马”对第一场比赛极为重视,主帅安东尼奥安排3外援领衔出战,分别是康瓜、萨里奇、安德烈耶维奇,另一名外援塔贝克则是在替补席待命。从纸面实力上看,青岛海牛至少是可以逼平对手的。

然而,虽然在赛前遭遇了准入风波,且只有一名外援出战的深圳队,还是表现出了自身的底蕴,他们用实际表现给青岛海牛“上了一课”。

第30分钟,深圳队获得一个定位球,青岛海牛队后防线解围不力,深圳小将复合扎提的射门击中立柱,随后队友元敏诚补射破门,深圳队率先取得进球。第41分钟,海牛球员王建明手球送点,复合扎提点射得手,只有16岁的他,刷新了中超最年轻进球纪录,帮助深圳队2:0取得领先。第65分钟,安德烈耶维奇的射门,为青岛海牛扳回一球。此后双方均再无建树,南下征战的青岛海牛,未能取得开门红。

上赛季以中甲亚军身份冲超成功的青岛海牛,本赛季为了能够在中超站稳脚跟,

不断加强阵容实力和板凳深度。除了本场比赛出战的4名外援,加上未出场的福布斯,他们凑齐了5名外援。在内援引进方面,马兴煜、钟晋宝、张卫等有过多年中超经验的悍将,也都陆续加入球队。

阵容变化之大,磨合不足的问题在所难免。整场比赛,青岛海牛共有19次射门,但仅3次射正;深圳队的6次射门却取得了两粒进球。这支全新的青岛海牛,还需要重新适应中超的节奏和感觉。

俗话说“万事开头难”,虽然失利,但队伍在比赛过程中展现出的拼搏姿态依然值得认可。作为“升班马”球队,青岛海牛如果能够未来漫长的赛程中学习其他球队的长处,做到查漏补缺,还是很有希望的。